



razlikujejo od drugih, niso kopije in niso že videni. Kar je včasih težko, saj je vsakršna garderoba sestavljena le iz hlač, krila in majice ter obutve. Vendar pa je ravno ustvarjalni izziv tisto, kar me vodi, in če tega ni, se za šivalni stroj niti ne morem usesti. Najrajši imam sestavljanje izvirnih barvnih kombinacij. Tukaj ne delam kompromisov, vse drugo je stvar dogovora. Najrajši vidim, za koga izdelujem, ker verjamem, da ima vsak svoj slog, čeprav morda še ne ve, kakšen je. Barve in kroj naj pokažejo našo voljo in naš odnos do sebe.

### Od kod črpate navdih za izdelke?

Navdih ... je oseba, za katero delam, družina, ki bo določen izdelek uporabljala. Uporabim elemente in barvno paletu, s katerimi se lahko najbolj poistovetijo. V mislih imam tudi različne stile, še posebno ko delam novo kolekcijo, npr. spomladansko - vsi imajo rajši bolj žive barve, ki pa morajo hkrati biti v skladu z določenim stilom kuhinje. Tako imam v kolekciji vedno klasične in tudi živahne barvne tone, saj kupci radi posegajo po unikatnih kosih, radi tudi izstopajo in postali so bolj drzni. Ne izbirajo samo preverjene kombinacije, kar je tudi prav. Vendar se trudim, da je v vsem rdeča nit, ki še posebno pri opremi doma naredi prijetno udobno celoto.

### Kje lahko kupimo vaše izdelke?

Zaenkrat prodajam prek FB profila oziroma pošte, moja stran na FB je Živahno pošito, tukaj si lahko pogledate starejše in novejše objave, stran je postavljena šele pol leta, tako da razmišljam, kako naprej. Kmalu se bo začela sejemska dejavnost na prostem in na FB strani objavljam, na katerem sejmu in kdaj bom prisotna.

### Kakšne so vaše želje in cilji za prihodnost?

Moje želje so, da bi ljudje cenili izdelke ročne obrti, cenili navdih in čas, ki stoji za vsakim izdelkom. Ljudje se odločajo, da se bodo vrnili k temu, kar so znali včasih narediti s svojimi rokami, pa naj bo to delo kmeta ali šivilje. Podprimo se pri tem delu z nakupom na lokalni tržnici! Sama si seveda želim še naprej delati dobro in všečno, izdelke pa naj na koncu nagradi še kupec z nakupom. Želim si dobre ekipe ustvarjalcev, podpore kupcev in čim več blaga in še enkrat blaga za šivanje! Navdušiti tudi otroke za ročna dela, da bi cenili celoten potek izdelave oblačila ter cenili njegovo vrednost in hkrati svojo vrednost kot ustvarjalca.

*ICRA d.o.o. Idrija*

## OSKRBA S PITNO VODO V VODOVODNEM SISTEMU LOGATEC V LETU 2015

V skladu s Pravilnikom o pitni vodi (Uradni list RS, št. 19/04 35/04, 26/06, 92/06 in 25/09; v nadaljevanju Pravilnik) vas kot upravljavec vodovodnih omrežij v Občini Logatec obveščamo o rezultatih laboratorijskih preskusov pitne vode na podlagi poročila o spremljanju zdravstvene ustreznosti pitne vode na javnem vodovodnem sistemu Logatec za leto 2015. Vodovodni sistem Logatec se napaja iz več vodnih virov. V sistemu prevladuje nepovršinski tip vode. Na vodovodnem sistemu se vrši tudi priprava pitne vode, in sicer dezinfekcija z natrijevim hipokloritom in filtracija. Sistem oskrbuje okvirno 10.000 prebivalcev, podjetja in ustanove, ki jim je bilo skupaj prodane 545.182 m<sup>3</sup> vode, vodne izgube pa so znašale 24%.



Logatec, Rovte, Hotedršica, Medvedje Brdo, Laze – Jakovica in vodovodnim sistemom Grčarevec. Za vodovni sistem Logatec, ki se napaja iz več vodnih virov, je značilno, da so vrednosti preskušenih parametrov vodnih virov približno enake. V letu 2015 je bilo na sistemu Logatec odvzetih 34 vzorcev za mikrobiološka in 11 vzorcev za kemijsko - fizikalna preskušanja. Rezultati kemijsko - fizikalnih preskušanj so pokazali, da so bili vsi vzorci glede na obseg opravljenih preskušanj skladni z zahtevami Pravilnika. Rezultati mikrobioloških preskušanj pa so pokazali pet neskladnih vzorcev. Od tega so bili trije vzorci iz omrežja s povišanim številom kolonij mikroorganizmov pri 36°C in dva neskladna vzorca pred pripravo pitne vode s prisotnostjo indikatorskih mikroorganizmov fekalnega onesnaženja. Slika: izgradnja jaška na javnem vodovodu. Zaradi neskladnih mikrobioloških rezultatov je bilo v oktobru 2015 izvedeno izpiranje sistema in vodohrana Turkova grapa z dezinfekcijo. Sistem Turkova grapa je iz preventivnih razlogov izklopljen iz sistema in nadomeščen s oskrbo iz vodovodnega sistema Logatec – Brana. V splošnem lahko ocenimo, da je bila pitna voda v omrežju

vodovodnega sistema Logatec v letu 2015 skladna z zahtevami Pravilnika. V celotnem obdobju leta 2015 so bila na vodooskrbnih objektih izvajana redna tehnično-vzdrževalna dela in sanitarno-higiensko vzdrževanje. Ocenjujemo, da je bila varnost oskrbe uporabnikov s pitno vodo na vodovodnem sistemu Logatec v letu 2015 primerna.

*Komunalno podjetje Logatec, d.o.o.*



Notranji nadzor in spremljanje stanja oskrbe s pitno vodo glede zdravstvene ustreznosti in skladnosti pitne vode na vodovodnih sistemih, ki jih upravlja Komunalno podjetje Logatec, d.o.o., Tržaška cesta 27, Logatec, je opravljal Nacionalni laboratorij za zdravje, okolje in hrano, Prvomajska 1, Maribor. Komunalno podjetje Logatec, d.o.o., upravlja z vodovodnimi sistemi: